Balici list a navod na sestaveni

podkladového ramu pro sklenik HOBBY H6

PR 25 = podkladovy ram pro sklenik H6 / 2,5
PPR 10 = prodlouzeni podkladového ramu (1m)

Typ PR 25 PPR 10

Pozice Ev. Cislo Nazev dilu Délka (mm) ks ks
1 400100 |bocnitramec - dlouhy 1509 1 -
1 400101 |bocnitramec - dlouhy 1509 1 -
2 400200 |celnitramec 1998 2 -
3 400301 |rohovy sloupek 457 4 -
4 400401 |stfedni sloupek 457 2 2
5 400501 |noha rohového sloupku 406 4 -
6 400601 |noha stfedniho sloupku 406 2 2
7 400700 |trdmec bocni stfedni - PPR 10 L 1018 - 2
8 400800 |bocnitramec - kratky L 1018 1 -
8 400802 |bocni tramec - kratky 1018 1 -

sacek spojovaci soucasti
9 Sroub nerezovy M6 x 12 60 20
10 matice nerezovd M6 60 20
11 podlozka nerezova 6,4 48 16
12 Sroub pozinkovany M5 x 16 10 2
13 matice pozinkovana M5 10 2
14 podlozka pozinkovana 5,3 10 2

Tabulka a informace v ni jsou pouze informativni. Tiskové a technické chyby vyhrazeny.

PFfipadné problémy feste prosim na e-mailu reklamace@limes.cz

250

250
N

LIMES LitomySsl s.r.o.

Némcice 160

56118 Némcice

Tel. 461618580
Fax 461614582

e-mail: limes@limes.cz
http://www.limes.cz




Navod na montaz a instalaci
podkladového ramu ke skleniku Hobby H6

Ugel: Podkladovy ram je uréen jako dopinék ke skleniku Hobby H6 a jeho prodlouzeni.

Ram slouZi jako nahrada za betonovani zakladi pod uvedené typy sklenika.

Zivotnost podkladového ramu Ize prodlouzit pouzitim vhodného natéru. Natér doporu€ujeme v
tomto pripadé provést nezavadnou barvou a jesté pfed smontovanim.

Popis: Podkladovy ram je vyroben ze zarové zinkovaného plechu o sile 2 mm. Spoje jsou rfeSeny
pomoci nerezovych Sroubu a matic M 6. Jednotlivé sloupky i nohy sloupku jsou nastavitelné tak,
aby bylo mozno podkladovy ram jednodu$e ustavit do vykopu do dokonalé roviny.

Postup montaze:

1. Priprava vykopu.

Podle pfilozeného nakresu si pomoci ryce ,sakovaku® &i jinym vhodnym zpisobem vykopejte
otvory pro jednotlivé sloupky. Hloubku otvort doporucujeme cca 60 cm. Dna vykopuU zhutnéte a
urovnejte. Lze pouzit napf. betonovou dlazdici, nebo urovnané a upéchované Stérkové loze. Mezi
jednotlivymi otvory doporucujeme vykopat uzkou drazku pro instalaci vyplni. Hloubka této drazky
zavisi na typu a velikosti pouzitych vyplni.

2. Montaz podkladového ramu.

Pomoci nerezovych Sroubl a matic seSroubujte jednotlivé dvojice tramcu pozice €. 1a2 s
rohovymi sloupky poz. €. 3 (viz detail |). Takto vzniklé 4 rohové spoje seSroubujte pomoci stejnych
Sroubu a matic se stfednimi sloupky - poz. 4. Na vSechny sloupky nasroubujte pfislusné nohy
sloupkl pomoci nerezovych Sroubu, matic M6 a vzdy 2 ks nerezovych podlozek 6,4 mm. Tyto
spoje provedte pouze prozatimné, nedotahujte je. Na spojeny ram si jiz nyni prikotvéte zakladovy
ram skleniku (neni soucasti dodavky podkladového ramu, ale je soucasti skleniku) — viz. detail II.
Prikotveni se provede pomoci $roubll a matic M5 a zinkovanych podlozek 5,3.

3. Instalace ramu do vykopu.

Jednotlivé nohy sloupkl usadte na urovnana dna vykopu a v pfipadé potieby vySkové upravte tak,
aby byl cely ram rovny, vodorovny a aby rohy pfesné sviraly pravé uhly. Instalovany ram by mél
vycnivat nad okolni terén zhruba 10 - 15 cm. Otvor vznikly mezi pudou a tramci doporu¢ujeme
utésnit vhodnymi vyplnémi. Jednak proto aby byl sklenik co nejlépe utésnén, dale pak proto, aby
se do skleniku nedostavali $kadci. Doporuc¢ujeme k tomu pouzit desky Traplast, nebo jiny vhodny
material. Instalace desek musi probéhnout pfed zahrnutim otvord. Mezi jednotlivymi sloupky je
nutné vykopat uzky vykop, do kterého se desky zapusti (celkova vySka desek je 40 cm — Cast
vycniva nad povrch, ¢ast je v zemi). Desky se pfiSroubuji z vnitfni strany k jednotlivym tramcam.
Stejnym zplUsobem Ize pouzit i prkna, pfipadné jiny vhodny material.

4. Dokoncovaci prace.

Otvory okolo jednotlivych sloupkl dotésnéte tak, aby nemohlo dojit k jejich posunuti.
NejvhodnéjSim materidlem k vysypani otvorl je beton. Kromé ukotveni zajisti i maximalni Zivotnost
sloupku. Stejné tak Ize vSak otvory vysypat Stérkem, nebo hlinou. V kazdém pfipadé je vSak
dalezité tento material ve vykopu pribézné zhutnit. Vykop okolo vyplni zahrrite hlinou.

Bezpecénostni opatreni:

Pfi praci s vyrobkem a pohybu osob okolo ného je nutno se vyhybat styku s konstruk&nimi prvky.
Dbejte zvy$ené opatrnosti, nebot hrany téchto dili mohou zpUsobit poranéni. Doporu¢ujeme
pouziti vhodnych pracovnich rukavic.

Je zakazano stoupani na konstrukci a jakékoliv ¢innosti v blizkosti vyrobku, pfi kterych by mohlo
dojit k padu na vyrobek. Uzivani vyrobku a pfiblizovani se k nému je zakazano détem, proto déti
nenechavejte v jeho blizkosti bez dozoru!



Schéma podkladového ramu

Detail |l.

Detail .

Detail 111

Detail Il.

Zakladna
skleniku Hobby

Detail I.

12+13+14

Detail IlI.




Prodlouzeni podkladového ramu pro sklenik H6

Pozice |Nazev dilu Specifikace Pocet dilt
4 Stredni sloupek 2
6 Noha stfedniho sloupku 2
7 Tramec bocni-stfedni 1018 2
Sacek se spojovacim materialem 1
9 Sroub M6 x 12 A2 20
10 Matice M6 A2 20
11 Podlozka @ 6,4 A2 16
12 Sroub M5 x16 Zn 2
13 Matice M5 Zn 2
14 Podlozka 2 5,37Zn 2
250

o 1] - i I e — o] i
o 1 1 1 :
| | | |
| | | |

| | | | [s¢]

- VA .
o

H6-X




